
 
 

Javni događaj projekta RESONANCE (INTERREG HR-IT)
– Dan otvorenih vrata Istarskog veleučilišta

Poštovani,

u sklopu projekta RESONANCE, posvećenog razumijevanju i upravljanju obalnim klizištima i
klimatskim rizicima na području Jadrana, Istarsko veleučilište organizira javni događaj – Dan
otvorenih vrata, posebno osmišljen za mlade, učenike, studente i znatiželjnu javnost.

Mjesto održavanja: Centar za istraživanje METRIS (Preradovićeva 9D, Pula)
Datum: 25. veljače 2026.
Početak programa: 8:15 sati
Izjave za medije: 8:45  i 12:30 sati

Događaj započinje kratkom i pristupačnom prezentacijom ključnih rezultata projekta, nakon čega
sudionici kreću u interaktivno putovanje kroz niz znanstvenih radionica postavljenih na više
punktova u laboratorijima Centra za istraživanje METRIS.

Umjesto klasičnog slušanja, sudionici postaju istraživači – uz vodstvo znanstvenika i istraživača
sami izvode pokuse i promatraju procese koji oblikuju naš okoliš.
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ŠTO POSJETITELJE OČEKUJE?

Radionice su povezane s prirodnim procesima i ekstremnim pojavama koje, zajedno s klimatskim

promjenama, utječu na stabilnost tla i obale:

• vulkan i tornado – vatrene i snažne pojave koje pokazuju energiju prirode

• šumski požar – demonstracija brzine širenja i posljedica za tlo i okoliš

• kisele kiše – „mokri” pokusi koji otkrivaju kemijske promjene u okolišu

• VR/AR klizišta i sastav tla – interaktivni eksperimenti koji jasno pokazuju kako se tlo pomiče pod

utjecajem vode, valova i klimatskih promjena

Neke radionice su vatrene, neke mokre, neke uzbudljive, a neke iznenađujuće, no sve imaju

zajednički cilj – na jednostavan, vizualan i siguran način približiti složene znanstvene procese koji

stoje iza obalnih klizišta, erozije i klimatskih promjena.

Ovaj javni događaj povezuje znanost, edukaciju i iskustvo, pretvarajući laboratorij u prostor

otkrivanja, pitanja i dijaloga. Upravo zato predstavlja i izvrsnu priliku za medijsko praćenje, jer

znanstvene teme izlaze iz učionica i postaju žive, vidljive i razumljive svima.

Veselimo se Vašem dolasku i zajedničkom približavanju znanosti široj publici.

Srdačan pozdrav,

Istarsko veleučilište – Università Istriana di scienze applicate

Organizator događaja i partner projekta RESONANCE
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